



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Vážení spoluobčané,

Obec Kobeřice realizuje projekt **Modernizace bývalého obecního úřadu v Kobeřicích**, který je **spolufinancován Evropskou unií**.

Na základě uzavřeného memoranda o spolupráci je do plánování a realizace projektu zapojen partner projektu, DomA – domácí asistence z.s., Hlučínská 739/1, Kobeřice, 747 27, IČO 27031012. Tato organizace poskytující osobní asistenci a pečovatelskou službu působí v Moravskoslezském kraji již od roku 2004.

Výsledkem projektu bude na základě provedených stavebních úprav modernizace objektu bývalého obecního úřadu v Kobeřicích, v rámci kterého vzniknou modernizované prostory zajišťující dostatečné zázemí mj. i pro poskytování sociálních služeb (osobní asistence, pečovatelská služba, denní stacionář). Díky tomuto bude možné navýšit kapacitu stávajících terénních sociálních služeb a zřídit novou sociální službu v podobě denního stacionáře nejen pro obyvatele obce Kobeřice, ale i pro obyvatele z širokého okolí.

Cílem projektu je zabezpečit stávající poptávku po službách obce Kobeřice, respektive partnera projektu, a zároveň navýšit kapacity tak, aby mohla být uspokojena poptávka po terénních sociálních službách - pečovatelská služba a osobní asistence, či ambulantní sociální služba v podobě denního stacionáře, v daném regionu. Zároveň realizací projektu dojde ke zkvalitnění infrastruktury sociálních služeb. Investiční varianta projektu zahrnuje veškeré kroky, které povedou k cílům předkládaného projektu.

Mezi cíle projektu tedy patří zejména:

- 1) vytvořit adekvátní zázemí pro poskytování sociálních služeb s přesahem do okolních obcí;
- 2) zkvalitnit materiálně-technickou základnu pro poskytování sociálních služeb;
- 3) zvýšit dostupnost poskytovaných služeb sociální péče pro osoby z cílových skupin (rozšířit kapacitu stávajících sociálních služeb, zřídit novou sociální službu v podobě denního stacionáře);
- 4) zajistit rovný přístup k sociálním službám a zamezit sociálnímu vyloučení ohrožených osob (osoby zdravotně postižené);
- 5) posílit komunitně vedený místní rozvoj za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizovat místní potencionál.

Realizace projektu bude ukončena nejpozději do konce května 2022.